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Wépion, le 10/08/2005.

Procès-verbal  de la réunion du
C.A. ABSO-BVOS du 07/07/2005 (Namur)

présents : Roger Aerts, Luc Heuninckx, Jacques Hofmans,
Eric Hully.

1. Approbation de l’ordre du jour :

Sans objet.

2. Approbation du p.v. de l’Assemblée Générale Annuelle :

Le P.V. de l’AGO du 17/03/2005 est approuvé.

3. Rapport des ligues :

•• La VVO a établi un contact direct avec le ministre en charge des
accès aux bois.

•• FRSO : l’accent est mis d’une manière concrète sur la fidélisation
des jeunes aux sports d’orientation.

4. Obligations des sportifs en matière de lutte anti-doping’

Notre Président, R. Aerts, fait état de sa présence au sénat le 25 avril
dernier, à l’occasion du débat sur ‘la problématique du doping dans le
sport’.

Il est défini à cette occasion que chacun des sélectionnés à une
compétition officielle DOIT signer un document officiel venant de
l’ABSO-BVOS et de l’IOF (via son entraîneur) par lequel il reconnaît son
acceptation de toutes les règles en vigueur et assume les
conséquences d’un éventuel contrôle positif.

Par ailleurs, chaque athlète (Elites) DOIT remplir – dans les délais – les
documents trimestriels qui lui sont envoyés par le Secrétaire Général. Il
n’y aura plus de rappel !

5. Points divers.

World Ranking Event 2006 :

- A l’occasion du Championnat de Belgique 2006 Longues Distances
(également manche belge de la Coupe des Pays Latins).

- A l’occasion de la 2e étape des 3 Jours de Belgique 2006.

Contrôleurs et jury :

- Contrôleurs aux Championnats (obligation) et Nationales (souhait
du C.A.) : voir décision de la Commission Technique. Le C.A. de
l’ABSO-BVOS insiste fermement auprès des clubs concernés en 2006
pour que ce travail de contrôle soit effectué correctement.

- Le C.A. insiste également auprès de tous les clubs afin qu’un JURY
soit désigné à temps et selon les règlements établis.

- Contrôle 3 JB 2006 : le C.A. désigne Eric Hully. Le même ‘event
advisor’ est désigné pour le WRE du 2e jour.

- L’’event advisor’ du WRE du championnat Longues Distances doit
encore être désigné.



Commission des cartes IOF

- Le C.A. propose Ronny Timmers en qualité de représentant
belge à la commission des cartes IOF.

Désignation de l’organisateur des 3 Jours de Belgique 2007

- suite à la décision de la ‘Conférence des Clubs’ (voir point 6.3 du
P.V. du 26/02/2005), le C.A. désigne la FRSO en qualité
d’organisateur des 3 Jours de Belgique 2007.

Qui sont les entraîneurs seniors des ligues ?

- FRSO : Stéphane Dmyterko
- VVO : Dirk Deijgers

Helga et les fichiers des membres non vvo ou frso

- contact direct sera pris par Luc Heuninckx avec Robert Marique
et/ou Michaël Hock

6. Commission technique :

RAS

7. Commission des Equipes :

Le point principal évoqué peut se résumer comme suit :

Le Président Roger Aerts évoque le coût - pour les athlètes VVO - de
la participation aux compétitions officielles internationales. A
l’unanimité, le C.A. de l’A.B.S.O.-B.V.O.S. estime que les obulus
pratiqués par la V.V.O. devraient être moins élevés.
La problématique des critères de sélections est évoquée.

Ceci était déjà le texte du PV du 17/11/2004 (note du rédacteur)

8. C.O.I.B. – B.O.I.C. :

Le Président, R. Aerts, a représenté l’ABSO-BVOS à l’Assemblée
annuelle du 10/06/2005.

9. Courrier :

Courrier principalement par Email concernant la gestion courante et les
déplacements des équipes.

10. Trésorerie :

Le trésorier présente la situation, conforme aux prévisions.

Il est constaté que les finances de l’association permettent de supporter
le coût des WRE (300,00 € par an).

11. Divers :

Les statuts doivent encore être déposés.

12. Prochaine réunion :

La prochaine réunion aura lieu début octobre. Le Secrétaire Général
coordonnera les calendriers vers la mi septembre.

Eric Hully
Secrétaire général A.B.S.O.-B.V.O.S.


